

大雾天仍持续,气温渐趋回暖

# 最寒冷的日子已经过去



27日9时许,市区被大雾笼罩,能见度较低。本报记者 刘振 摄

本报1月27日讯(记者 孙婷婷) 26日,一年一度的春运大幕拉开,27日是春运第二天,天公不作美,“雾蒙蒙”持续了一天,给市民出行造成不便。德州市气象局预报,今明两日依旧是大雾天。

26日,是“五九”的第一天,持续多日的雾霾天气散去,德州迎来久违的晴天。27日,春运第二天,一大早雾霾天气就登上舞台,大部分县市区的能见度不足500米,并且

一直持续,给城市交通和市民出行造成不便。德州市气象台发布大雾黄色预警信号,在雾霾天气的滋扰下,气温一直在较低水平徘徊,感觉比较阴冷。

从往年来看,进入“五九”,就意味着最寒冷的日子已经过去。而未来几天的天气,也印证了这一说法。预计一直到本月底,德州将不会出现明显的冷空气活动,并且气温稳中有升。据气象局预报,27日最高气温为

4℃,28日最高气温为6℃,29日最高气温为7℃,30日最高气温将升至9℃。和往年同期相比,各县市区气温属于正常或偏高水平。虽然气温回升,但“五九”期间,冬天的感觉依然明显,冷空气频繁时,依然会有严寒天气。

气象专家介绍,今明两日,依然是大雾天气,能见度高低,取决于风力大小。28日早晨有大雾,有晨练习惯的市民最好选择室内运动。

## 头条相关

### 高速封闭16个小时

# 齐河收费站压车5公里

本报1月27日讯(记者 牟张涛) 因大雾天气,德州境内高速公路27日凌晨封闭,16个小时后打开。长时间封闭造成压车严重,据了解,齐河收费站压车最为严重,积压车辆达到5公里左右。

因大雾天气,驾驶员视线受阻,高速公路上行车极易引发交通事故,因此27日凌晨,德州境内高速公路封闭,当日16时许才打开。

在京台高速公路上,记者看到等待通行的车辆排起了长龙,其中不少车辆占据应急车道。

记者了解到,高速公路出入口压车最严重的为齐河收费站,等待通行的车辆积压在308国道两侧,绵延5公里左右。



京台高速公路止等待通行的车辆。牟张涛 摄

## 县域快讯

### 夏津>>

## 1036名县直干部上一线

本报1月27日讯(记者 张晓琳) 驻村干部申请专项资金破解村庄蔬菜销售难题;一把手进企业,为面临资金周转难题的面粉厂争取3500万元的信贷额度……25日,记者从夏津县组织部获悉,去年全县组织1036名县直干部进驻一线,让三分之二的县直干部撤离机关,驻基层跑招商服务一线。

2012年,夏津县研究制定“三三制”工作法,让

三分之一干部“上一线”,三分之一干部“下基层”,三分之一干部“留机关”,搭建起机关干部与基层、企业相互衔接,相互促进的运行模式。

此外,夏津县还建立了“十条线”工作机制,638名机关干部打破原有的部门管理和工作分工,实行与原单位工作脱钩、重新组合上岗,不仅让一大批干部在一线得到实践锻炼,还根治了推诿、扯皮、效率低下等机关病。

### 平原>>

## KTV卖食品必须得办证

本报1月27日讯(记者 孙婷婷) 网吧、KTV等非餐饮服务行业,本是市民提供专项服务的场所,但也会在未得到许可的情况下,超出自身经营范围销售食品,形成监管盲区。近日,平原县工商局为维护食品市场的经营秩序,开展了规范非餐饮服务行业食品经营行为专项行动。

该局印制了《平原县工商行政管理局守法经

营告知书》,在告知书中对经营户违反了哪条法律法规,应如何纠正错误的经营行为,以及不按规定办理的后果都做了详细告知。

截至目前,该局共检查非餐饮服务行业经营业户50多家,下达《守法经营告知书》30多份,已办理《食品流通许可证》10余份,责令5家性质恶劣的经营者停止食品经营行为。

### 齐河>>

## 3665名农村教师获岗位补贴

本报1月27日讯(记者 孙婷婷) “真没想到,县里为我们农村教师专门设立岗位补贴,大伙心里都热乎乎的。”近日,已有30多年教龄的马集乡教师张友春领到150元的岗位补贴。当日,齐河县3665名农村教职工领到岗位补贴。

齐河县加大农村教育投入力度,去年12月,专门设立农村教职工岗位补贴,每月补贴总额为

36.7万元,提高农村教职工的福利待遇。

按照“远近不同,分级发放”的原则,齐河以乡镇政府驻地距县城的距离为标准,将全县乡镇划分为3个等级,马集、赵官等5个乡镇为第一等级,每月补贴150元;大黄、表白寺等6个乡镇为第二等级,每月补贴90元;晏城、华店等4个乡镇为第三等级,每月补贴50元。

### 乐陵>>

## 一年收到314件房管投诉

本报1月27日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩 李河) 近日,记者从乐陵市房管中心获悉,2012年共受理市民热线投诉314个。

为督办工作落到实处,该单位建立起督办制度。规定开发企业、物业服务公司的负责人为第一责任人,凡涉及企业投诉必须亲自督办、亲自回复、亲自承诺。每季度对受理热线进行汇总,梳理投诉热点和投

诉重点单位,并按照投诉数量对单位进行排名,前三名列入警示名单。今年以来,先后对群众反映突出的屋面漏水、取暖温度低等问题下发了专门整改意见。对排名列入警示名单的企业,在企业信用档案中予以标记,取消参与各种评比活动的权利,同时不接受企业年度业务扩展的申请。已有两家企业因进入警示名单,扩大服务范围申请未获审批。

## 又有15批次食品上了黑名单

本报1月27日讯(记者 王乐伟 见习记者 宿可磊) 近日,山东省质监局公布了2013年第一季度生产加工环节食品监督检验结果,第一次公告中通报了86批次不合格食品。其中,德州15家企业的15批次食品榜上有名,涉及挂面、小麦粉、黑芝麻油、棉籽油、小磨香油等。

此次检查对小麦粉、挂面、食用植物油,及部分市的乳制品、水

产加工品、葡萄酒、茶叶及含茶制品共1524批次的7种食品进行了省监督检验。通报的86批次不合格食品中,有德州15批次产品,共涉及15家企业,判为质量不合格的产品主要因为标签标识、水分、酸值、溶剂残留量、过氧化值等因素不合格。对不合格的产品及其生产企业,德州市质监局相关部门已按照有关法律法规依法进行处理。

## 住餐行业领跑消费品零售

本报1月27日讯(记者 张晓琳) 27日,记者从德州市统计局获悉,2012年消费品市场实现平稳增长,全年实现社会消费品零售总额872.3亿元,同比增长15.2%,增速位居全省第二,其中住餐行业涨势最快。

2012年社会消费品零售总额增速成“V”字形走势,一季度受节日因素影响消费品市场实现加快增长,

二季度出现短暂放缓情况,但下半年开始消费市场逐渐回暖,保持较快增长态势,三、四季度零售总额增幅均位居全省第二位。

截至目前,全市限额以上批发零售、住宿餐饮业法人企业达到730家,限额以上单位实现零售额563亿元,拉动全社会消费品零售额增长12个百分点。